



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



34/2024

Litice přezimují v čele tabulky

Poslední kolo nejvyšší soutěže pozemních hokejistů přineslo jednoznačné vítězství Litic v Hradci a Slavie Praha s Presidentem. Zároveň klopytl jediný podzimní přemožitel plzeňského týmu pražský Bohemians, což jim pojistilo první místo v tabulce i při předpokládaném vítězství Bohemians v jarní dohrávce. Litice si poradily výrazně s hradeckou Slavií a ukončily tak dlouhou podzimní sezónu, která jim začala na začátku července a byla okořeněna účastí v nejvyšší evropské soutěži Euro Hockey League v Londýně.

Extraliga muži – 26.X.

Slavia Hradec Králové - TJ Plzeň Litice 2:9 (0:3)

Góly: Gerlický E. 4, Homolka 3, Hes, Batík

Hráli: Bílek, Benda, Kondrát, Hes, Bystřický, Svoboda V., Koryták, Augustinič, Levý, Šesták, Homolka, Gerlický E., Gerlický O., Batík a Sochor

Očekávané vítězství plzeňského mistra se událo bez nějakých větších zádrhelů. Když se nedařilo dát gól ze hry, rozhodl se Gerlický sestřelit pavučinu z horního rohu hradecké branky, aby o několik okamžiků později neproměnil penaltu a o chvíli později přidal svoji druhou branku. V celém utkání vstřelil dokonce čtyři. "V první polovině nám byla soupeřova branka zakletá, přes náš vytrvalý tlak a množství šancí. Přesto jsme se prosadili, ale gólů mohlo být více. Utrhli jsme se až hned po poločase, kdy kluci dali tři góly za čtyři minuty. Ne, že by naše hra splňovala nejvyšší kritéria, ale ono to proti takto výkonnostně odskočenému soupeři nejde zcela plynule. Vyhráli jsme s vysokým rozdílem, což byla povinnost. Jsme po podzimu na prvním místě, což byl cíl, ale sezóna bude ještě na jaře dlouhá. Teď se soustředíme na halu, zde nás čekají další výzvy", popisuje utkání a stav litického týmu trenér Tomáš Levý. Litický tým již o dalším víkendu jede na halový turnaj do německého Schwabachu, o čtrnáct dní později již začíná halová sezóna. I zde plzeňský tým obhájí svoje prvenství a v únoru jej čeká evropský halový pohár v Budapešti.

Extraliga ženy – 26.10.

Litice - Mnichovice 2:2 (0:2)

Góly: Duchková, Lhotáková

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Visser, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Samcová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Poslední zápas podzimní části nám výsledkově nevyšel. Dlouhodobě se nám nedaří na hřištích soupeře a tento zápas to potvrdil. Celá první čtvrtina bez náboje a jak bývá zvykem...po dvou minutách centrováný balónek do našeho kruhu, následná teč a gól. Druhá čtvrtina už byla lepší, povedlo se nám soupeře párkrát zatlačit až do jeho čtvrtiny, ale až na pár trestných rohů, které se nám ten den moc nedařily, opět bez výsledku. Z ojedinělého brejku(samostatného úniku) nám soupeř odskočil na dvě branky. Ve třetí čtvrtině jsme vystupňovali obrátky, soupeř už se jen velmi sporadicky dostával za polovinu hřiště, ale opět bez výsledku. Až v poslední čtvrtině jsme dvakrát prolomili obranu Mnichovic a skórovali, otočit skóre se nám už nepovedlo. Pochvala za druhou polovinu, převážně za poslední čtvrtinu, jinak bída. Soupeř nám nedal nic zadarmo, ale tento zápas jsme měli zvládnout...

Liga dorostenců

Hradec Králové - Litice 0:3

Góly: Mikoláš Bílek 2, Martin Houška

Sestava: Barcal V., Baxa, Bílek Mi., Březina, Burda M., Hofman Matěj, Houška Martin, Královec, Reischig, Šesták D., Švarný, Svoboda V., Tramba, Veselý, Zimla

Poslední zápas dorostenců se odehrával v Hradci Králové. Nastoupili jsme lehkomyšlně s myšlenkou toho, že máme jisté 3 body. Na začátku první čtvrtiny jsme hráli, tak jak jsme hrát chtěli. V druhé půlce první čtvrtiny jsme začali hrát bezmyšlenkovitě a chaoticky. Druhá a třetí čtvrtina vypadala stejně. Oba týmy si tvořili šance, ale nebyli schopni je proměnit. Po konci 3 čtvrtiny byl stav stále 0:0. Během poslední přestávky nám všem došlo, že jsme nepřijeli do Hradce remizovat. Hned po hvizdu jsme začali vytvářet tlak na soupeře a sbírali jsme jim většinu balonů. Konečně zápas vypadal tak, jak měl vypadat od začátku. Po prvním gólu, který dal Mikoláš Bílek z teče po špatně rozehraném rohu jsme šli do vedení a zapnuli jsme. Druhý gól ve čtvrté čtvrtině navazoval zase Mikoláš Bílek, a to zase z teče ze hry. Konečně jsme se dostali do hry lehkého vedení a začali jsme přidávat obrátky. Vybojovali jsme si roh, ze kterého dal gól Martin Houška krásnou střelou z rohu. Konec zápasu Litice 3:0 Hradec Králové.

Závěr podzimní sezóny neprobíhal, tak jak měl a víme, že musíme na spoustě věcech ještě zapracovat.

Martin Houška